
Detská dychová hudba Hradišťanka (1984)  je jedným z najúspešnejších  

detských dychových orchestrov na Slovensku. Za 34  rokov svojej existencie 

odohrala približne tri stovky koncertov takmer po celej Európe. 

Navštívila Nemecko, Bulharsko, Poľsko, Belgicko, Rakúsko, San Marino, 

Taliansko, Maďarsko, Česko, Španielsko a  vo Francúzsku. 

        Na súťažiach a súťažných prehliadkach obsadzovala a obsadzuje vždy 

popredné priečky. V roku 1988 sa po prvý zúčastnila celoslovenskej súťaže 

v Poprade kde obsadila druhé miesto, cenu za dramaturgiu programu a sólový 

výkon. 

        Od vtedy sa súťaží zúčastňuje pravidelne a vždy obsadzuje popredné 

priečky. Je aj niekoľko násobným laureátom. 

        Na medzinárodných súťažiach sa orchester tiež nestratil. V Českom 

Děčíne  sa v rokoch 2001 a 2002 umiestnila v striebornom  pásme v ťažkej 

konkurencii veľkých orchestrov z celej Európy. 

   Ostatný úspech orchestra je z roku 2008 „Zlaté pásmo na medzinárodnej 

súťaži Zlota lira v Poľskom meste Rybnik a tri ocenenia pre sólistov“. 

     Od roku 1988 do roku 1999 orchester umelecky viedol  hudobný skladateľ, 

dirigent a pedagóg Ikov Kopáčik. Pod jeho taktovkou dosiahol dychový 

orchester najvýraznejšie úspechy. Dodnes je dvorným skladateľom detského 

orchestra 

Orchester spolupracuje s najlepšími mažoretkovými skupinami na Slovensku. 

        Dirigujú odchovanci orchestra: Vratislav Skaličan, Karol Podoliak 
  

 

 

Hradištské mažoretky Akord pri SZUŠ Akord Hradište 
Vznikli v roku 2004 pri Súkromnej základnej škole Akord. Hlavnou náplňou je 

spoluúčinkovanie s DDH Hradišťanka. Spoločne účinkujú na koncertoch nielen 

doma, ale majú za sebou aj zahraničné zájazdy napr. v Čechách a vo 

Francúzsku. 

Mažoretky pracujú v štyroch kategóriách: deti, kadetky, juniorky a seniorky. 

Spolu približne 50 dievčat. 

V tomto roku v máji sa zúčastnili súťaže Zlatá palička v Galante kde v  kategórii 

deti - veľká formácia baton obsadili druhé miesto,  seniorky -  veľká formácia 

baton tretie miesto 3 miesto a  sólo deti baton druhé miesto. 

Vedúcou a choreografkou je p. uč. Ľudmila Šuňalová 
  

 


